



Продлен срок приема документов для поступления в кадетские образовательные учреждения Следственного комитета Российской Федерации



С учетом сложившейся эпидемиологической ситуации в Российской Федерации Председателем Следственного комитета Российской Федерации принято решение продлить прием документов кандидатов для поступления в кадетские образовательные учреждения до 15 июля 2020 года.

ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского», расположенный в городе Москве, ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ «Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко» принимают на обучение лиц, успешно закончивших обучение в седьмом классе, в том числе детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Кадетские корпуса осуществляют образовательный процесс в соответствии с основными общеобразовательными программами основного общего, среднего (полного) общего образования. Корпусы готовят будущие кадры для Следственного комитета Российской Федерации, поэтому на обучение приглашают детей, планирующих получение высшего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

образования в соответствующих учебных заведениях. В Кадетских корпусах воспитанники проживают и получают бесплатное питание, летнее и зимнее форменное обмундирование, а также получают стипендию.

В этой связи, гражданам, желающим пройти обучение в кадетских образовательных учреждениях Следственного комитета Российской Федерации, в срок до 10 июля необходимо обратиться в отдел кадров следственного управления СК России по Ярославской области по адресу: г. Ярославль, ул. Республиканская, д. 30-а. Телефон: 8 (4852) 42-05-19.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1470297>